

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ

НАКАЗ

14 02 2018 р.

Київ

№ 120

До  
Про створення комісії з атестації електронних навчальних курсів у Національному університеті біоресурсів і природокористування України у 2018 р.

З метою підвищення якості навчально-виховного процесу відповідно до вимог Болонського процесу, впровадження інноваційних педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) у навчальний процес, підвищення професійної майстерності науково-педагогічних працівників з використання ІКТ у навчальному процесі та відповідно до Положення про навчально-інформаційний портал Національного університету біоресурсів і природокористування України

НАКАЗУЮ:

1. Декану факультету інформаційних технологій Глазуновій О.Г. забезпечити проведення:

– засідань з атестації електронних навчальних курсів (ЕНК) в кінці кожного кварталу;

– майстер-класів з наповнення і використання ЕНК для науково-педагогічних працівників НУБіП України, які підготували ЕНК до атестації, за два тижні до засідань з атестації ЕНК.

2. Створити комісію з атестації ЕНК у складі:

Кваша С.М. – проректор з навчальної і виховної роботи, - голова комісії.

Члени комісії:

Зазимко О.В. – начальник навчального відділу – відповідальна за змістовно-наукову експертизу ЕНК для ОС «Бакалавр»;

Кліх Л.В. – начальник навчально-методичного відділу – відповідальна за змістовно-наукову експертизу ЕНК для ОС «Магістр»;

Глазунова О.Г. – декан факультету інформаційних технологій – відповідальний за організацію і проведення комісії з атестації ЕНК;

Богданець В.А. – доцент кафедри геодезії та картографії – відповідальний за методичну експертизу ЕНК;

Болбот І.М. – доцент кафедри автоматизованих та робототехнічних систем ім. акад. І.І. Мартиненка – відповідальний за методичну експертизу ЕНК;

Володимиренко В.М. – доцент кафедри лісового менеджменту – відповідальна за методичну експертизу ЕНК;

Касаткін Д.Ю. – завідувач кафедри комп'ютерних систем і мереж – відповідальний за методичну експертизу ЕНК;

Кузьмінська О.Г. – завідувач кафедри інформаційних і дистанційних технологій – відповідальна за методичну експертизу ЕНК;

Мокрієв М.В. – доцент кафедри інформаційних і дистанційних технологій – відповідальний за координацію проведення робіт з експертизи ЕНК;

Строкаль В.П. – доцент кафедри екології агросфери та екологічного контролю – відповідальна за методичну експертизу ЕНК;

Хлястікова І.Г. – начальник відділу електронних навчальних ресурсів та підвищення кваліфікації з інформаційно-комунікаційних технологій – відповідальна за структурно-функціональну експертизу ЕНК.

3. Комісії з атестації ЕНК завершити роботу і оприлюднити результати роботи до 01.12.2018 р.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчальної і виховної роботи.

Т. в. о. ректора



І. Ібатуллін

НАКАЗ

2. Створити комісію з експертизи ЕНК у складі:

Калюга С.М. – викладач з виконання і виконання роботи, – голова комісії

Члени комісії:

Затімка О.В. – завідувач навчально-методичного відділу – відповідальна за методично-наукову експертизу ЕНК для ОК «Бізнес»

Кліш Д.В. – начальник навчально-методичного відділу – відповідальна за методично-наукову експертизу ЕНК для ОК «Менеджмент»

Галушова О.І. – доцент факультету інформаційних технологій – відповідальна за організацію і проведення комісії з атестації ЕНК

Богданов В.А. – доцент кафедри соціальної та партійної роботи – відповідальний за методичну експертизу ЕНК

Бабко І.М. – доцент кафедри автоматизації та робототехнічних систем

М.А.І. Мариненка – відповідальна за методичну експертизу ЕНК

Полосиняренко В.М. – доцент кафедри економічного менеджменту – відповідальна за методичну експертизу ЕНК

Касаткін Д.Ю. – завідувач кафедри комп'ютерних систем і мереж – відповідальний за методичну експертизу ЕНК